责编:刘钧 组版:王震 校对:王锦

华山论剑西凤酒:

就公益暖心长卷

长期以来,在慈善公益领域,华 山论剑西凤酒与省慈善协会紧密携 手,谱写出一曲曲温暖人心的公益 特歌.

点亮学子逐梦之光

"青年兴则国家兴 青年强则国 家强。"华山论剑西凤酒自2012年设 立400万元"筑巢"基金起,便踏上了 长达13载的教育公益征程。"爱心满 世界"公益助学活动,如同一盏明 灯,照亮了无数家庭困难学子的求 学之路。

今年8月, 华山论剑两凤洒再度 与陕西省慈善协会并肩前行,在三 秦大地掀起公益助学热潮。12场助 学活动、2场筑巢捐赠活动接连开 展,445名优秀学子收到了助学金,2 所学校获得了爱心物资,总价值达 104.5万元。这些善款与物资,承载 着品牌的关爱与期望,为学子们插 上了梦想的翅膀。

回顾过往,华山论剑西凤酒 在公益助学领域的投入与付出有 目共睹。"华山论剑西凤酒·爱心 满世界"公益项目活动,累计资助 上千名困难学子,助力近百所学 校改善教学条件,不仅在陕西省 内赢得了声誉,更在全国范围内 树立了良好的形象。与省慈善协 会的合作,让助学活动更加规范 有序,善款和物资得以精准送达 学子手中.

致敬最美灵魂工程师

今年教师节,"华山论剑西凤 酒·致敬最美教师"公益活动在西 安文理学院举行。活动启动仪式 上,华山论剑品牌管理有限公司向 陕西省慈善协会捐赠3000份总价 值305.5万元的爱心礼包,这也是 公司连续第四年开展此项活动。 随后,公司带着这份爱心走进西北 大学、陕西师范大学等多所高校, 并深入陕南、陕北、关中各市县的 中小学,总计为61 所学校送达爱

一位收到爱心礼包的教师激动 地说:"这份礼物让我们感受到了社 会的关爱和尊重,我们会更加努力



西安音乐学院公益行。

地工作,为培养更多优秀人才贡献 自己的力量。"通过这样的活动,华 山论剑西凤酒以实际行动为慈善公 益事业添砖加瓦。

华山论剑西凤酒的公益版图犹 如一幅绚丽多彩的画卷,远不止于 助学与助教。在与省慈善机构的合 作框架下,公司积极拓展公益领域,

开展了一系列多元善举。

2025年6月,"华山论剑西凤酒· 爱心助考"活动连续第17年温暖上 演,全国联动设立300多个助考服务 点。上千名公司员工及合作盟友参 与其中,为考生提供免费清凉补给, 百辆爱心车队保障出行,还设置专 属"爱心助学申请通道"。

将社会责任融入组织基因

从2012年开启教育公益之路。 到2025年持续深化"爱心满世界"系 列公益行动;从累计设立高达3.9亿 元的爱心基金,到十余年间帮扶数 千学子 肋力近百所学校改善条件 每年为高考学子贴心护航……华山 论剑西凤酒早已将社会责任深深融 入组织基因。

正如华山论剑西凤酒董事长董 小军所说:"坚持投身于慈善公益事 业,是品牌义不容辞的责任,是企业 文化的重要体现。"与省慈善机构的 合作,让华山论剑西凤酒的公益行 动更加系统、专业、可持续。省慈善 协会凭借其专业能力和公信力,为 公益项目提供了监督和指导,确保 每一份善款都能发挥最大效益。

华山论剑西凤酒秉持长期主义 的公益理念,与社会各界携手,不断 拓展公益的深度与广度。通过与省 慈善机构的紧密合作,让公益的脚 步迈向更广阔的天地,为建设更加 美好的社会贡献更多力量。

御品轩:

用多元公益扎根三秦大地

在陕西, 御品轩是一个家喻户 晓的品牌。在其背后默默耕耘的陕 西振彰食品有限公司,不仅以在烘 焙行业深耕26年成为领军品牌,更 以持续多年的公益善举,成为传递 社会温情的爱心企业,在三秦大地 上书写着一篇篇温暖人心的篇章。

月饼传递企业关怀

中秋节前夕,记者走讲西安御 品轩中央工厂,见证了一场充满爱 与温暖的捐赠活动。数十名员工与 省慈善协会工作人员齐心协力,将 一盒盒精心准备的礼盒装上货车。 御品轩公益项目负责人王先生向记 者介绍道:"今年我们特意调整了甜 度. 既保留了月饼的传统风味, 又照 顾到受赠者的健康需求。

活动现场,省慈善协会副会长 戴十芳为御品轩颁发了捐赠证书, 并给予高度评价:"连续八年在重要 节点开展定向捐赠,御品轩用实际 行动诠释了'商业向善'的理念。"据 统计,自2018年以来,该企业已在 端午、中秋等节日捐赠粽子、月饼等 食品近万份,覆盖了环卫工、消防 员、医护人员等群体。

为听障人士点亮希望之光

走进御品轩中央厨房的面包生 产车间,一个特殊的工作团队吸引 了记者的目光。三名听障员工正在 专注地做面团的搅拌和分割工作, 他们与其他同事默契配合,有条不 紊地完成整条生产线的面包制作。

生产组长刘雪感慨地说:"刚开 始担心沟通障碍影响工作,现在发 现他们能很好地完成工作。"来自西



公益活动现场。

安的听障员工小侯通过手语翻译告 诉记者:"在这里不仅能赚钱,更找 到了被尊重的感觉。"目前,御品轩 已为近30名听障人士提供长期岗 位,其中一位员工已经在岗12年。 其"包容性职场"建设案例还被纳入 陕西省残疾人就业指导手册,为更 多企业提供了可借鉴的经验。

多元公益扎根陕西

"公益不是附加题,而是品牌发 展的必答题。"御品轩首席烘焙大师 林荣昌的这句话,道出了企业对公 益事业的坚定态度。

在助力乡村振兴方面,御品轩 积极与当地农户合作,采购优质的 农产品作为原材料,既保证了产品 的品质,又为农民增加了收入。例 如,与某水果种植基地建立长期合 作关系,帮助果农拓宽销售渠道,实

在支持教育事业上,御品轩也 不遗余力。多次向学校捐赠学习用 品、体育器材等,为孩子们创造更好 的学习条件。还设立了奖学金,鼓 励优秀学生努力学习,追求梦想。

参与应急保障工作中,御品轩 同样冲在前面。在自然灾害发生 时,迅速组织力量,为受灾群众提供 食品和饮用水等物资,帮助他们渡 过难关,

扎根三秦大地26年的御品轩 以匠心守护品质,用善举温暖人 心。在竞争激烈的烘焙市场中, 它不仅凭借美味的产品赢得了消 费者的青睐,更以高度的社会责 任感树立了良好的企业形象。如 今,御品轩的公益行动已经产生了 广泛的社会影响。它带动了更多 企业关注社会公益事业,形成了良 好的社会风尚。同时,也让消费者 对御品轩品牌有了更深的认同感 和忠诚度。

陌禅餐饮:

涓涓细流成大爱

在陕西,有这样一家企业,凭 借着一份坚持和善意,在慈善与商 业的舞台上走出了一条独特的 路 日前 省兹盖协会携手爱心企 业和媒体走进三原县东周儿童村 献爱心,这其中,陌禅餐饮文化传 播(西安)有限公司的善举格外引 人注目。

慈善项目落地 爱心小步快跑

2025年3月1日,陌禅餐饮 文化传播(西安)有限公司和陕 西省慈善协会携手启动的"陌禅 文化日行一善"项目正式落地。 项目中,他们把子公司"湖侃餐 厅(西安)有限公司"每天营业额 的1%捐给省慈善协会,用于抢 险救灾、困难群体救助。不仅如 此,公司还拿出10万元作为项目 启动资金

从项目启动到5月1日,首批 目标达成。截至9月.累计捐款已 有128841.33元

省慈善协会会长吴前进说: "企业做慈善,就是尽社会责任,我 们慈善协会肯定全力支持。"

副会长戴士芳表示,企业从一 开始就把慈善放在心上,在经营情 况还不确定的时候,就把1%的营 业额拿出来做慈善,让人钦佩。"陌 禅文化日行一善"项目爱心力量不 容小觑。

文化扎根心底 善念融入日常

陌禅餐饮负责人董亚锋表示, 在陌禅文化刚成立的时候就定了 个目标,等企业盈亏平衡了,每天 就把旗下门店营业收入的1%用来 做公益。这十年来,企业先后捐了 近50万元爱心善款,献爱心早就 成了企业文化的一部分。

湖侃餐厅的一位老顾客说:"我 老来这儿吃饭,一开始就觉着饭好 吃。后来才知道,我每吃一顿饭 就有一点爱心去帮助别人。这感 觉特别好,吃饭都更有滋味了。

"陌禅文化日行一善"项目就 像一颗闪亮的星星,它给困难群体 带来了希望,也给中小微企业参与 慈善公益事业提供了一个模式。



慰问东周儿童村